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TALLER PARA LA TERCERA PRACTICA CALIFICADA

1.-Tenemos 4,31 g de un gas desconocido en un recipiente de 2 litros a 15°C y vemos que
la presidn es de 2 atm. Calcular la masa molecular del gas.
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2.- Se colocaron tres gases en un recipiente cerrado de 10 litros, obteniéndose una presion
total de 800 mmHg a 27°C. Si la mezcla contenia 8 gramos de CO,, 6 gramos de O, y «X» g

de Ny, determinar la presidn parcial del N, en dicha mezcla. (3ptos.). Pa(C)=12, Pa(0)=16,
Pa(N)=14,
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3.- Tenemos una mezcla de 50 g de oxigeno y 70 g de nitrégeno que ocupa 65 litros a una
temperatura de 25°C. Calcula:

a) La presion parcial de cada componente.
b) La presion total que ejerce la mezcla.

PA(O)=16, PA(N)=14,
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4.- Se tiene 6 L de una mezcla gaseosa de hidrégeno y cloro, en la cual el porcentaje de cloro
es de 25%:

a) éCual es el volumen parcial que ocupa el hidrégeno?
b) Si la presidn total del sistema es de 790 torr, cual es la presidn parcial del hidrégeno?
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5.- Un gas sometido a 2 atm ocupa un volumen de 500 ml. Si se mantiene la temperatura
constante y se aumenta la presién en 3 atm ¢cual es el volumen final que ocupa esta masa
de gas?
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6.-

En un proceso industrial se tienen 10 litros de gas que se encuentra a 4 atm y 37°C.
¢Qué volumen ocupara a 6 atm y 872C en otro proceso?
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7.- Un recipiente cerrado de 2 litros contiene diéxido de carbono a 2002C y 2 atm. Calcula:
a) Los gramos del compuesto contenidos en el recipiente.
b) Las moléculas del compuesto presentes en el recipiente.

PA.(O)=16, PA (C)=12
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8.- Sise colocan 2 g de H2 y 2 g de He en un depdsito de 15 litros.
a) ¢Cual serd la fraccion molar de cada gas?
b) Si el depdsito se mantiene a 302C ¢ Cuales seran las presiones parciales y cual serd la

presion total?
PA (He)=4
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9.- Se tiene 83,3 g de Cl,05 gaseoso. Calcule:
a.- El volumen que ocupa el gas a condiciones normales
b.- El volumen que ocuparia el gasa40°Cy 1,1 atm
Pesos atomicos: Cl =35,5 umas ; O = 16 umas
Nota: Condiciones normales se consideran 0°C y 1 atmdsfera de presion
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10.- Una mezcla de gases contiene 4,46 moles de nedn (Ne), 0,74 moles de argén (Ar), y

2,15 moles de xendn (Xe). Determine las presiones parciales de los gases si la presion total
es de 2,00 atm a cierta temperatura.
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